

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

与文明同行 我的城市我的家

货车侧翻甜瓜散落 交警群众帮忙捡拾

本报讯 5月12日,一辆轻型货车在西宝高速阳平服务区附近侧翻,车上满载的甜瓜散落一地。民警及时赶到现场维持秩序,并与路过热心群众一起帮忙捡拾甜瓜。一个多小时后,道路恢复畅通。

当天下午2时许,市交警支队交警大队西宝中队接到报警,西宝高速阳平服务区附近,一辆由东向西行驶的轻型货车侧翻,满车的甜瓜散落在路面上。民警立即赶赴现场,清理出两个车道供正常行驶的车辆通行。经初步勘查,侧翻是爆胎所致,所幸无人受伤。民警分成两组,一组指挥疏导交通,一组帮忙捡拾甜瓜(见右图)。此时,一些后方车辆上的司机乘客见状,纷纷下车参与清理工作。一个多小时后,道路恢复畅通,甜瓜也被安全转移。

据货车司机说,他从渭南拉了2000斤甜瓜,准备运到宝鸡来卖,没想到行驶到高速上爆胎侧翻,好在民警和群众及时帮助,大大减少了损失。

民警提醒,夏季行车要提前检查胎压,以防爆胎。如遇爆胎不要慌张,双手



应紧握方向盘,尽量保证车辆直行,然后松开油门,采用点刹或者不操作,让车辆缓慢停下。

(谢克强 王亮)

暖新闻

岐山县城岐伯路北段:

月季爬上墙 花开香满路



本报讯 “这面花墙真漂亮,走在墙下就像走在画中!”近日,岐山县城岐伯路北段的月季花墙花开如锦、花香扑鼻,吸引不少群众前来观赏拍照。

5月12日,笔者刚走到该路北段路口,就闻到沁人心脾的花香。走近一看,红色与粉色的月季花开得正艳,成簇的花朵层层叠叠(见左图),在蓝天白云的映衬下,就像一幅色彩艳丽的油画,许多路过群众纷纷驻足观赏拍照。

据该县园林绿化管理站技术人员介绍,这面花墙高约3米,长约500米,以铁丝网为“骨架”,藤本月季在上面缠绕生长。除了岐伯路北段,县城太公路、召公路以及部分单位、小区院内也有花墙。与往年相比,今年花期晚了近10天,现在藤本月季正处于盛花期。

(谢克强 李晓菲)

本报讯 近日,笔者在市区东岭廊桥北侧的渭河公园看到,工作人员正在浇灌被称为“网红草”的粉黛乱子草。据了解,8000平方米粉黛乱子草目前已全部种植完毕,今年秋天市民可以前往“打卡”。

粉黛乱子草为多年生暖季型草本,花期从9月持续至11月,成片种植将呈现粉色云雾般的壮观景色,因此被称作“网红草”。笔者从市城市管

渭河公园种下网红草 今年秋天等您来“打卡”

理执法局获悉,为提升渭河生态治理品质,打造“透光见水、透绿见蓝、花香四溢”的城市生态公园,今春,他们引进了颇具人气的粉黛乱子草,种植

面积约8000平方米。此外,该局还在园中设置了步道,方便群众进入花海观赏拍照。

(白杨 王菁 侯栋)

金台区金台观下——

公厕修好开放了

本报讯 近日,有市民向本报反映,位于金台区金台观下的四马路公厕终于修好了。记者了解到,这座公厕去年因排污不畅而锁闭,近期经过全面维修清洁

已重新开放。公厕虽小,却关系着城市的文明形象。近期,为助力文明城市创建,金台区城市管理执法局在辖区开展文明公厕创

建活动,组织环卫工人彻底清洁公厕内外,并每天多次定时对公厕进行全面消毒。此外,该局还加强作业人员身体状况监测,全面清洗、消杀垃圾处理车辆,确保安全卫生。据该局工作人员介绍,他们建立了消杀台账和保洁巡查台账,实行“定人、定时、定岗、定责”长效化管理机制,做到公厕管理无漏洞。

截至目前,金台区3座受损公厕已经全部修好。(罗琴 邵雪雯)

本报讯 一男子戴着口罩在摄像头下多次实施盗窃,以为警察认不出也抓不到他。然而,民警在蹲守抓捕另一案件犯罪嫌疑人时,却意外撞到了该嫌疑人,并将其抓获。近日,渭滨公安分局破获系列盗窃电动车案,抓获犯罪嫌疑人1名,破获案件4起。

4月29日晚6时许,渭滨公安分局经二路派出所民警在市区石坝河附近侦办其他案件时,发现街边出现了一名可疑男子。“这个人咋跟盗窃电动车的嫌疑人那么像呢?”民警迅速对其进行跟踪。当该男子行至峪泉村发现有车人跟踪后,拔腿就要逃跑,民警迅速上前将其抓获。当晚9时许,民警在其租住的房内搜查,查获盗窃电动车时穿的黑色

男子戴着口罩盗窃:谁认得我? 民警街头办案偶遇:我认得你!

运动上衣,以及作案用的套筒、锥子等工具。面对作案视频截图和查获的作案工具,嫌疑人如实供述了其实施的4起盗窃电动车的事实。

据了解,前不久,经二路派出所接到辖区群众杨某报案称,其当天停放在经二路某小区外的电动车被盗。接到报案后,派出所立即组织民警调取案发现场的监控,发现一名嫌疑人戴着口罩肆无忌惮地

在摄像头下实施盗窃。由于嫌疑人遮盖面部,寻找起来难度较大,办案民警从市区类似案件中串并侦办,同时,巡逻队民警、辅警在工作中,对易发案地区及可疑人员开展巡控盘查。没想到,在查办另一起案件时,将该盗窃嫌疑人抓获。

目前,王某因涉嫌盗窃,已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。(白杨 侯栋)

治病先要治心病

——记宝鸡高新人民医院援鄂医生王丽娜

本报记者 唐君恺



我要让队友有所依靠,让患者重拾信心,帮助大家树立必胜的信念。唯有每个人都怀揣一颗温暖而坚毅的心,才能战胜病魔、赢得胜利! ——王丽娜

“疫情来势汹汹,人人谈‘疫’色变,所以治病先要治心病。”这是宝鸡高新人民医院心血管内科副主任王丽娜在踏上援鄂之路时,“刻”在心中的誓言。

2月7日早上6时,王丽娜与队员们迎着朝阳,乘坐大巴车离开宝鸡,晚上8时,他们到达武汉市。他们援助的是武汉红十字会医院。

抵达武汉的第二天,王丽娜就投入救治工作,在发热十三病区担任医疗组组长。白班10个小时,夜班14个小时,为了节省防护服,她尽量减少饮食,班上只出来休息一次。在工作中,戴

上护目镜和面屏可以更有效阻止病毒由眼睛、口鼻侵入体内,但是呼吸产生的雾气会阻挡视线,让人无法清楚地阅读CT片和使用电脑,于是她放弃佩戴护目镜,以便做出更准确的诊断。

“治病不仅仅是治愈身体,更重要的是治愈心灵。”在诊治过程中,王丽娜敏锐地观察每位患者的心理状况。为了更好地与患者沟通,她带领队员利用休息时间学说武汉方言,给患者讲解病情,帮助他们消除恐惧、树立信心。

一位80多岁的老大爷,患有冠心病、糖尿病等多种疾病,计划转入ICU进行治疗,但无论怎么劝,他都不愿意。王丽娜积极与老大爷沟通,得知他老伴也感染了新冠肺炎,收治在另一家医院,他怕进入ICU就收不到老伴的信息,甚至再也见不到家人。王丽娜耐心开导老大爷,为他讲解病情,介绍治疗方案,并辗转联系到他的家人,共同劝导老大爷转进了ICU。

42天的战斗中,医疗队共治疗新冠肺炎患者124名,做到了病区患者零死亡、医护团队零感染。



泡泡水伪装成饮料引担忧 家长呼吁加强监管

本报讯 吹泡泡用的溶液,怎么灌进了“饮料瓶”?近日,有市民向本报反映,市区部分小商店售卖伪装成饮料的泡泡水,不少家长担心这样的包装会造成孩子误饮。

笔者根据市民提供的线索,来到市区清姜路中段的一家店铺,刚进门就看到,货架上放着伪装成“可口可乐”“雪碧”的泡泡水,与正版饮料相比,除了略小一号,瓶身、标签甚至颜色都如出一辙(见上图)。笔者问:“这是‘可口可乐’的迷你包装吗?”店员介

绍,这是泡泡水,孩子吹泡泡用的溶液,由于包装与“可口可乐”相似,深受学生欢迎,目前在市面上很流行。笔者观察了近20分钟,发现进店的大都是小学生,很多孩子出来时,手里都拿着这种泡泡水,有些三四岁的孩子也对其爱不释手。一位家长告诉笔者,这种泡泡水的包装酷似饮料的包装,如果不注意分辨,容易当成饮料误饮。还有孩子把它当作恶作剧工具给其他孩子喝。希望相关部门加强监管,避免造成伤害。

(白杨 侯栋)

珠尘缘银杏茶进入宝鸡

一场突如其来的疫情使人们转变了健康理念,认识了健康的重要性。目前慢性病以心脑血管病为主,心脑血管疾病人群占比较大。银杏叶是我国传统中药材之一,其提取成分在治疗心脑血管疾病药物的主要组成部分,有防治心脑血管疾病、强心健脑和增强人体免疫力等效果。2015年版《中华人民共和国药典》对银杏叶的功效是这样写的:【性味与归经】甘、苦、涩、平、归心、肺经。【功能与主治】活血化瘀、通络止痛、敛肺平喘、化浊降脂。用于瘀血阻

络,胸痹心痛,中风偏瘫,肺虚咳嗽,高血脂症。

高血脂是指由于脂肪代谢异常,使人体血浆中一种或多种脂质的水平超过了正常范围,包括总胆固醇、低密度脂蛋白胆固醇和甘油三酯过高,或高密度脂蛋白胆固醇过低。高血脂可引发

多种并发症,健康身体从预防高血脂的好产品——银杏类产品开始。

珠尘缘银杏茶的脱毒、脱苦技术是公司法人杨鹏超用20年时间,投入700多万元科研经费研制成功的。脱苦技术获得国家发明专利(专利号:ZL 2003 1 0105876.4),口味甘醇,适合高血脂人群长期当茶饮。公司先后承担“陕西省科技计划项目”“陕西省专利产业化项目”“科技部农业科技成果转化资金项目”,获“咸阳市农业科技创新型企业”等殊荣,深受市场青睐。

陕西瑞绿园银杏科技有限公司和宝鸡日报广告传媒有限公司达成战略合作,产品线上销售,公司统一发货(防止假冒)。现诚招有合作意向的经销商、兼职业务人员。

咨询电话:13571782663